



波罗的海海底发现的“跑道”和碟状物体图

■藏身波罗的海形状像UFO  
 ■电子设备距其200米就失灵

# 海底怪物

据英国《每日邮报》6月26日报道,日前,瑞典海洋探索公司的“海洋X组织”成员在对波罗的海海底形似“不明飞行物”(UFO)的物体进行探测时发现,当进入该物体周围200米的范围内,他们所使用的部分电子设备就失灵了。

## 非常非常特别

海洋X组织的专业潜水员斯蒂芬·霍格伯恩在接受采访时表示,在对这一物体进行近距离勘测时,一些潜水员的照相机和卫星电话会突然停止工作。只有在潜水员游出距离该物体200米远之后,这些电子设备才会恢复正常。

另一名潜水员彼得·林德伯格说:“我根本没有想到我们能发现什么……我曾以为我们只会发现一块岩石、一个峭壁、一个露出地面的岩层、或者是一摊泥浆,但事实并非如此。”

对于他们这次发现的海底不明物体,潜水员丹尼斯·艾斯伯格指出:“我百分百确定我们

发现了某种非常非常特别的东西。它可能是一块陨石、一个小星星、一座火山、一个冷战时期的潜水艇基地或者是一个UFO……总而言之,它肯定是某种东西。”

## 去年5月份发现

据悉,海洋X组织在2011年5月份就发现了这块位于波罗的海海底的不明物体,但当时由于缺乏资金和时机,这些潜水员并未能及时上前勘测,只是在距离大约200米的地方看到了一个外形奇怪、具有金属质感的碟状物体。

当时,该小组还发现了一条长达985英尺(约为300米)的海底“小路”,潜水员们把它描述为

“平坦的跑道或者下坡路,而在道路的尽头就是这个不明物体”。

在海洋X组织发起此次探测行动之前,有关这一物体的来历可谓是众说纷纭,有人说这是“通往地心”之路,也有人认为这是电影《星球大战》中的“千年鹰”号战舰。

## 还将再次探测

然而,就在该海洋探测小组为这个可能震惊世界的发现而欣喜若狂时,有人却发出了质疑之声,指出探测小组所使用的声呐技术可能存在误差。

声呐技术就是利用电子设备进行探测、定位、跟踪、识别、通信、导航、制导、指挥与对抗等

功能的技术。之前,这项技术曾把普通的异状岩石当做天外来物。目前,这些潜水员面临的一大难题就是,他们没有办法查明这一不明物体究竟由什么组成,是装满了黄金还是只是一些沉积物。为了探悉究竟,他们将在未来几周再发起一次探测行动。

当然,他们希望最终的勘测结果是前者,而且这也符合历史上的经验——波罗的海是沉船宝藏打捞者的乐园,在那里大约埋葬有10万件宝物。

据透露,瑞典海洋探索公司如今打造了一艘潜水艇,希望日后能够为游客和沉船寻宝者提供一次独特的海底探险之旅,并从中获利。 据中国日报



瑞典海洋探索公司打造的潜艇



物体中心有蛋状孔洞



不明物体类似《星球大战》的战舰

## 背负9000万美元财政赤字 美国一城市申请破产

美国加利福尼亚州斯托克顿市未能在25日午夜的最后期限前与债权人达成协议,可能成为迄今申请破产保护的最大美国城市。斯托克顿市位于中央谷地,人口29万,是座河港城市。

过去3年间,斯托克顿市政府深受楼市下跌冲击,不得不借助一系列开支削减措施应对9000万美元赤字。美联社报道,斯托克顿市最早可能27日申请破产保护。

金融危机2008年爆发后,美国楼市一蹶不振,斯托克顿市饱受房屋止赎、房产税进项剧减等损失。与此同时,为政府工作的人员通常签订多年劳动合同,致使劳动力成本上升,这些人的退休金通常也颇为丰厚。

另外,这座城市的大手笔投资未能产生预期的经济效益。 据新华社

## 因颜料氧化或画纸生菌 达芬奇自画像起“疹”

意大利一些文物修复人员认定,文艺复兴代表人物莱昂纳多·达芬奇的一幅自画像现状堪忧,好似“起疹子”。

这幅达芬奇60多岁时的自画像高33.5厘米,宽21.6厘米,16世纪初绘制,现由意大利都灵博物馆收藏。画中,达芬奇眼神深邃、眉毛浓密、胡须蓬松。

路透社26日报道,文物修复人员发现,画中达芬奇的额头、鼻梁和脸颊等部分似乎“起疹子”,可能造成这一状况的原因包括颜料氧化或画纸生菌。都灵博物馆和文物专家就是否修复这幅达芬奇的自画像犹豫不决。

这幅画去年开展览大约两个月。一些文物专家建议,今后限制展览时间和参观人数。 据新华社

## 母亲厨艺差少年爱上烹饪 13岁成了美国大厨

因妈妈厨艺欠佳,美国13岁少年弗林·麦加里3年前开始学着做饭,厨艺渐精。如今,他成为美国最炙手可热的大厨之一。

弗林住在洛杉矶,是8年级学生。3年前,他因实在难以忍受妈妈梅格·麦加里的糟糕厨艺,开始自己钻研厨艺并深深爱上烹饪。弗林说,自己很小时就喜欢看烹饪节目,也收集烹饪书籍,因此对自己颇有信心。

弗林不久前在好莱坞著名的“普拉亚”餐厅“客串”一晚主厨,指挥年纪比自己大出两三倍的助理,以八道菜招待100位客人。八道菜食材搭配恰到好处,刀工精湛,让普拉亚餐厅主厨约翰·塞德拉对弗林的厨艺大加赞赏。谈及未来的目标,弗林说:“我想成为米其林三星厨师,更希望所开餐厅能排进全球前50名,最好是前5名。” 据新华社

## 印度惊现天上掉馅饼的事 湖面上漂来大量纸币



据当地媒体2012年6月26日报道,印度古瓦哈提的一群渔民日前在钓鱼时突然发现湖面漂来大量面值为500卢比和1000卢比的纸币,此等“天上掉馅饼”的好事儿随即传遍全村,引发大批村民携渔网奔赴现场“抢钱”,随后有人在湖中钓得一捆1000卢比的纸币,引起一片惊呼。警方称暂不知湖中钱财的由来,但将积极开展调查。 IC图片

# 寻宝猎人

■挖出数万枚2000年前银币  
 ■总价值可能达1000万英镑



包裹在整块粘土中的银币

据英国《每日邮报》《每日快报》《太阳报》27日报道,英国泽西岛上的两名“寻宝猎人”利用金属探测器锲而不舍地搜寻了30年,日前终于在一处1米深的地底下挖出了3万枚到5万枚铁器时代的古银币!这批2000多年前的银币目前至少价值1000万英镑!

## 锲而不舍寻宝30年

据报道,现年70岁的雷格·米德和40多岁的海关官员理查德·迈尔斯是英国泽西岛人。大约30年前,当地流传泽西岛上的一个农夫在自家田地里劳作时,发现了一些古代银币。从那以后,米德和迈尔斯就当起了业余“寻宝猎人”,希望找到“地下宝藏”。

功夫不负有心人,今年2月,两人终于在那名农夫的田地下挖到了120枚银币和几枚金币。两人随后换了一个功率更大的金属探测器继续寻找,上个星期,金属探测器出现了一个强烈的信号,显示所探位置的地底下拥有大量金属,两人兴奋极了,随后展开挖掘,结果在地底下挖出了一枚又一枚的银币,地底下的钱币仿佛多得永远挖不尽似的,他们于是和当地的职业考古学家取得联

系,请求他们来帮助挖掘。挖了4天后,竟然在1米深的地底下挖出了大约3万枚到5万枚左右铁器时代的银币,这些银币大多被包裹在一整块粘土中,总重量高达750公斤,最后动用一架起重机才被吊上了地面。据考古学家估计,每枚银币如今都价值200英镑左右,这批宝藏总价值将高达1000万英镑!

## 古银币归属存争议

据泽西岛历史遗产博物馆管理、考古学家尼尔·马勒称,这些古银币的制造年代约在公元前一世纪左右,它们显然是2000年前欧洲大陆上的凯尔特人的财产。考古学家相信,这批银币是由一个名叫“科里奥索利塔”的凯尔特人部落的逃难者在公元前一世纪左右埋入泽西岛地下的。

目前,米德和迈尔斯两人发现古银币的具体地点仍处于保密状态,因为他们还希望在该地区能够找到更多银币。不过,这些古银币的归属引发争议。因为藏宝地点属于一名农夫所有,这批银币可能不会完全属于米德和迈尔斯两人,当地政府和法庭可能将通过一系列调查来决定这批古银币的所有权归属。 综合